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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Πληροφορηθήκαμε, από δελτίο τύπου αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Δήμου, 

για την ύπαρξη πρόσκλησης του κ. Δημάρχου Ν. Προποντίδας  για σήμερα, Δευτέρα 8 

Δεκεμβρίου και ώρα 19:00, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο 

Ν. Μουδανιών. Η πρόσκληση απευθύνεται «στο νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο του 

Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκιδικής» και με αυτή καλούνται και «όλοι οι δικηγόροι του 

νομού που επιθυμούν να παραστούν».  

Η ενέργεια αυτή αποτελεί εμφανώς θεσμικό ατόπημα, δεδομένου ότι η θητεία 

του νυν  Διοικητικού Συμβουλίου λήγει στις 31.12.2025. Μάλιστα, η αίσθηση του 

ατοπήματος γίνεται ακόμα πιο έντονη, όταν ως θέμα της πρόσκλησης είναι «το 

Περιφερειακό Πρωτοδικείο Χαλκιδικής στα Νέα Μουδανιά» που η παρούσα διοίκηση 

του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκιδικής φρόντισε να ιδρυθεί και να ενισχυθεί με την 

ενοποίηση των δικαστικών και των διοικητικών ορίων της Π.Ε. Χαλκιδικής.   

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Χαλκιδικής είναι ο θεματοφύλακας της ορθής 

λειτουργίας του Πρωτοδικείου Χαλκιδικής, αυτός που πρωτοστατεί στην επίλυση 

οιουδήποτε σχετικού ζητήματος ανακύπτει. Όποτε χρειάζεται, κινητοποιεί και τους 

τοπικούς πολιτικούς παράγοντες ζητώντας τη δική τους συνδρομή, δίδοντας όμως 

πάντοτε αυτός τις κατευθυντήριες γραμμές. Αυτό έπραξε και στο θέμα του 

Περιφερειακού Πρωτοδικείου Ν. Μουδανιών. Γι’ αυτό δεν ενημερώνεται. Ενημερώνει, 

αφού πρώτα έχει οργανώσει και σχεδιάσει.   
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Τέλος και επ’ ευκαιρία, ελπίζουμε να έχει επιτέλους δρομολογηθεί από τον Δήμο 

Ν. Προποντίδας η σύνταξη της πολυαναμενόμενης μελέτης για την τοποθέτηση 

ασανσέρ εξωτερικά του κτιρίου του Περιφερειακού Πρωτοδικείου, δηλαδή να έχει 

εκπληρωθεί η υποχρέωση την οποία ο ίδιος έχει αναλάβει εδώ και μήνες, από τις 

26/6/2024 κατά την επίσκεψη του Υφυπουργού Δικαιοσύνης κ. Μπούγα Ιωάννη στην 

Χαλκιδική, διότι σε διαφορετική περίπτωση και μόνο τότε δύναται να υπάρξει 

κίνδυνος για τη λειτουργία του Περιφερειακού Πρωτοδικείου εξαιτίας 

ακαταλληλότητας του κτιρίου του [αντιγράφουμε επί λέξει από το τότε δελτίο τύπου 

του Δήμου ‘’Ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης ζήτησε τη συνδρομή του Δήμου για τη 

σύνταξη μελέτης, προκειμένου στη συνέχεια από το Υπουργείο να εγκατασταθεί 

ανελκυστήρας (εξωτερικά του κτιρίου)’’]. 

 

 

      Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  

   

      Γεώργιος Λάγανης 

 


